Карточка №4
Домашнее задание. Количество теплоты. Удельная теплоемкость вещества
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[bookmark: _GoBack]4. Туристы для обогрева палатки кладут в нее 2 кирпича размерами 25 см × 12 см × 8 см, нагретых в костре до 80 °С. Когда кирпичи остыли до 40 °С, температура воздуха в палатке повысилась на 10 °С. Какая часть отданной кирпичами энергии пошла на нагревание воздуха в палатке, если объем палатки 3 м3?
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2.25. С высоты 2 м в воду падает камень массой 1 кг и объемом 400 см3. На сколько увеличится внутренняя энергия камня и окружающей среды в результате падения, если глубина водоема 3 м?
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4.57. B xajopumMeTpe oOYepeHO HAIPEBAKOT PA3IUUYHbIE MKUIKO-
CTHU ¢ IIOMOIIBIO0 OZHOT'O M TOTO XK€ aJieKTpoHarpesaress. Ha puc. 16
OpuBeZieHbl rpadUKU 3aBUCHMOCTH TEeMIEepPaTyphl t KHUAKOCTEH OT
BpeMeHHU T. VI3BECTHO, YTO B HEPBOM OIBITE KAJOPUMETD COIEPKaJl
BOAy Maccoii 1 Kr, BO BTODOM — JApPyroe KOJIHUYECTBO BOJLI, B Tpe-
TheM — HEeKOTOPYIO JKHAKOCTh Maccoil 3 Kr. Kaxkosa 6bL1a macca
BOZABI BO BTOpoM onbiTe? C KaKO# KUAKOCTHIO MOIJIA IIPOBOJAUTE TPe-
THHA ONBIT?





image1.png
2.20. B tepmoce obvemom 1 11 kumsitok octeut 3a S u mo 75 °C. Ha
CKOJIBKO MPH 3TOM YMEHBIIMIACH €M0 BHYTPEHHSIS dHEPIus?
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2.21. J114 HarpeBaHHA KHIKOCTH 06beMoM V=2 1 Ha 10 °C motpe-
Gosazock O = 0,15 MJIx TemnoTel. YeMy paBHA yAeTbHasd TEIIOEM-
KOCTB 3Tt KILTKOCTH, €CTH ee IITOTHOCTb p = 1.5 r/ey’?
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10.27. Ha narpeBansie xupnuya Maccoit m; = 4 kr Ha At = 63 °C saTpa-
YeHO TAKOoe e KOJIHYeCTBO TEIIOTE, KaK M AJIS HarPeBaHus M, = 4 KI' BOJB
Ha At, = 13,2 °C. YeMy paBHa yJenbHas TEIIOEMKOCTh KHpIHya?
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4.42. C xaxo# BBICOTHI JOJKHA IAJaTh KAIJs BOJBI, YTOGKI mocae
yAapa 0 3eMJII0 BOJa Okasanachk KunsueHoi? Hauanbuas Temnepary-
pa Bozsr 0 °C. Ilepenady sHepruM OKpyKalomiel cpejie He YIUTHIBa-
Te. Cunraiire, uro g = 10 H/kr.
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2.32. Jletsitmast CBHHIIOBAS YISt Maccoi m = 9 T mpH ymape o 6pone-
BYIO IIIUTY Harpemach oT Temmepatypsl f; = 27 °C mo Temmeparypsl
mnasnenus f, = 327 °C. Kakoi#t kuneTnueckoii sneprueit K obmamama
MyJst, €CITd CYUTATh, YTO B MpoLecce yIapa YCIeBaeT HarpeBaThCs
tonbko mynsa? Yemy Obuta paBHA CKOpPOCTH MyJH W TEpPea yaapom?
VY nenbnas teruroemkocTs ceuHma ¢ = 140 Jx/(kr-°C).




image6.png
17

Ha pwucyHke npeacraBneHsl rpadpuku 3aBUCUMOCTM
TemnepaTtypbl ¢ OT BPEMEHU T ANS TPEX TBEPAbLIX Ten
O[MHAKOBOW MacChbl U3 anlOMUHUA, Meau U CBUHLA.
Tena HarpesailoT Ha OAMHAKOBbLIX ropenkax. Onpepenu-
Te, Kakoi rpadmk COOTBETCTBYET HarpeBaHuio Tena u3
anioMUHUA, Kakoh — U3 Meaun, a Kakom — U3 CBUH-
ua.

1) 1 — menb, 2 — anioMUHUA, 3 — CBUHEL,
2) 1 — anoMuHuiA, 2 — cBUHeW, 3 — Medb
3) 1 — menp, 2 — cBUHeL, 3 — anioMuHUin
4) 1 — anioMuHuin, 2 — Meadb, 3 — CBUHEL,
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